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Presse-Information

Mit SteakChamp grillen wie ein König
Wolfratshausen, 11. Juni 2013. Michael Hoffmann aus Rösrath ist in der Grillszene wohlbekannt: Bereits im vergangenen Jahr gewann er die Deutschen Grillmeisterschaften. Auch 2013 konnte der "Deutsche Grill-&-BBQ-König" bei der 18. Deutschen Grillmeisterschaft in Göppingen seinen Titel verteidigen. 

Erstmalig im Test beim „Deutschen Grill-&-BBQ-König“ war jetzt der SteakChamp. Das Kerntemperatur-Messgerät aus hochwertigem Edelstahl zeigt mittels LED an, wann man das Steak vom Grill nehmen muss, um den gewünschten Gargrad zu erreichen. Dabei wird die Kerntemperatur über die gesamte Spießlänge von acht Zentimetern gemessen statt, wie bei den gängigen Grillthermometern, nur an einem Punkt. Je nach Geschmacksvorlieben kann man aus vier SteakChamp-Varianten wählen: rare (R), medium rare (MR), medium (M) und medium well (MW). 
Michael Hoffmann war mit dem Ergebnis mehr als zufrieden: „Ich habe schon einige Messgeräte in den Händen gehabt, aber dieses ist etwas ganz besonderes. SteakChamp ist das erste Messgerät, das ein perfektes Steak für den persönlichen Wunschgargrad garantiert. Auch nach mehrmaligem Test war das Ergebnis immer überzeugend. Die fest eingestellten Temperaturen entsprechen den gängigen Mittelwerten und so bekommt man, wenn man sein Fleisch medium rare mag, mit SteakChamp auch wirklich ein medium rare Steak auf den Tisch.“
Übrigens: Auch SteakChamp ist ein Grillmeister! Bei der Verleihung des Internationalen BBQ-Awards 2013, der am 20. März 2013 im Zuge der IBO Messe in Friedrichshafen stattfand, gewann SteakChamp den Gold Award für innovative Leistungen in der Kategorie Grillzubehör.
SteakChamp ist im örtlichen Fachhandel und im Internet erhältlich. Eine Übersicht finden Sie unter www.steakchamp.com/haendler.
Das „Single-Pack“, bestehend aus einem SteakChamp sowie einem Aktivator und Info-Booklet, gibt es für 34,95 Euro, das „Double-Pack“, bestehend aus einer Aufbewahrungsbox, zwei SteakChamps, einem Aktivator sowie einem Info-Booklet, für 64,95 Euro.

Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.steakchamp.com
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