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Presse-Information

(Nicht nur) für Männer gemacht
SteakChamp Geschenksets in edler Holzbox „Steak-Buddy“ und „Steak-Gourmet“ sorgen bei Steakfans für den perfekten Genuss

Wolfratshausen, 1. April 2014. Der Frühling ist da, die Temperaturen locken ins Freie und mit Beginn der Grillsaison kommen alle Steak-Liebhaber wieder voll und ganz auf ihre kulinarischen Kosten. SteakChamp, der Experte für den perfekten Fleischgenuss, hat jetzt mit „Steak-Buddy“ und „Steak-Gourmet“ zwei Geschenksets in origineller Holzbox in sein Sortiment aufgenommen, die als Geschenk für Geburtstag, Vatertag oder einfach als Mitbringsel zur Grillparty echte Volltreffer sind.
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Schenken, schenken lassen oder sich selbst beschenken – beide Varianten der SteakChamp-Präsentbox lassen keine Wünsche offen: In der rustikalen, praktischen und optisch sehr anspruchsvollen Holzkiste steckt alles drin, was ein Stück Fleisch erst zum perfekten Steak macht. Neben dem original SteakChamp aus Edelstahl, das die Kerntemperatur des Fleisches misst und mittels LED-Anzeige den gewünschten Gargrad anzeigt, und dem dazugehörenden Aktivator liegen den Geschenksets eine bzw. drei unterschiedliche Premium-Gewürzmischungen bei, die ohne Zusätze und mit hochwertigen Zutaten komponiert sind. Die Geschmacksrichtungen New York (Salz & Pfeffer), Kansas City (Pfeffer & Chili) und Chicago (Pfeffer & Kräuter) sind jeweils in einer hochwertigen und für die Aufbewahrung praktischen Metalldose verpackt. So gelingt das Steak nicht nur von innen, sondern auch von außen garantiert geschmackvoll. Für den richtigen Schnitt zum Abschluss sorgt das SteakChamp Messer: Egal ob Porterhouse, Ribeye oder T-Bone – es ist immer das perfekte Messer für das perfekte Steak. Die durchgehende Klinge besteht aus einem hochwertigen Messerstahl für dauerhafte Schärfe. Der ergonomisch gearbeitete Holzgriff mit Edelstahlkappe lässt das Messer angenehm und ausbalanciert in der Hand liegen. Selbst sehr dickes Fleisch lässt sich damit leicht schneiden.

In der exklusiven 8-teiligen „Steak-Gourmet“-Geschenbox finden sich 2 SteakChamp medium rare & medium, 2 SteakChamp Messer sowie je 1 SteakChamp Gewürz in den Geschmacksrichtungen „New York“, „Kansas City“ und „Chicago“. Die klassischen Musthaves der hohen Steak-Kunst liefert auch das 4-teilige Set „Steak-Buddy“: 1 SteakChamp medium, 1 Aktivator, 1 SteakChamp Messer und 1 SteakChamp Gewürz „New York“.

Die SteakChamp Geschenksets gibt es ab sofort im ausgewählten Fachhandel sowie im

Online-Shop unter www.steakchamp.com/shop. „Steak-Buddy“ gibt es für 54,95 €, „Steak

Gourmet“ kostet 109,95 €.

Weitere Informationen zu SteakChamp und den Produkten unter www.steakchamp.com.
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