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Presse-Information

„Rock your Steak“ – SteakChamp und AC/DC Bier rocken garantiert jeden Grillabend

Wolfratshausen, 6. Mai 2014. So wird aus jedem Grillabend mit Sicherheit ein echt-scharfes Rock-Festival: SteakChamp und AC/DC Bier - zwei coole Marken, die perfekt zusammenpassen und allen Steak-Liebhabern einzigartigen Genuss garantieren.
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Die Rocker der Kultband AC/DC sind und bleiben legendär. Zu Ehren der australischen Hardrocker brachte die Homburger Brauerei Karlsberg sogar ein eigenes AC/DC Premium Bier auf den Markt: in schicken Dosen à 568ml und damit in der Größe eines original australischen Pint. Der rote Schriftzug auf dem schwarzen Blech erinnert an das Kult-Cover des „Black Ice“ Albums – cool, cooler, AC/DC, ein Bier, das wie eine Ladung TNT auf der Zunge zündet und garantiert jedem Bierliebhaber schmeckt.

Für das perfekt gegarte Stück Fleisch sorgt dabei der SteakChamp. Mit dem elektronischen LED-Spieß, dessen robuste Elektronik im Inneren die Temperatur im Fleisch während der gesamten Garzeit kontrolliert, kommt jeder Steak-Fan punktgenau auf seine kulinarische Kosten. Ob Rare, Medium Rare, Medium oder Medium Well - ist die gewünschte individuelle Garstufe erreicht, zeigt ein Doppelblitz-Blinklicht am Spießende, dass das Steak vom Feuer genommen werden muss. Sobald das Blitzsignal stoppt, ist die Ruhephase beendet und das Steak „ready to eat“. Mit einem kühlen AC/DC Premium Pils wird der Grillabend dann auf jeden Fall zu einem unvergesslichen „Highway to Steak“.

Das SteakChamp Single-Pack, bestehend aus dem elektronischen Messgerät aus Edelstahl mit LED-Anzeige, einem Activator und einem Info-Booklet, gibt es für 34.95 € im ausgewählten Fachhandel sowie im Online-Shop unter www.steakchamp.com. Das AC/DC Premium Bier kostet je 568 ml Dose 1.49 € (UVP).

Weitere Informationen zu SteakChamp und den Produkten unter www.steakchamp.com. Alle SteakChamp-Fans bleiben auch auf Facebook unter www.facebook.com/SteakChamp immer up to date.
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