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Presse-Information

„All-in-one“: Der neue SteakChamp vereint drei Garstufen in einem LED-Spieß

Mit der Produktneuheit noch einfacher und schneller zum perfekten Steak-Genuss

Wolfratshausen, 12. Februar 2015. Noch nie war es einfacher ein perfektes Steak zu garen: Ob medium rare, medium oder medium well – der neue SteakChamp vereint die drei wichtigsten Garstufen jetzt in nur einem einzigen elektronischen LED-Spieß. Mit dieser innovativen Produktneuheit wird der perfekte Fleischgenuss für alle Steak-Liebhaber noch leichter. Musste man bislang bei drei unterschiedlichen Garwünschen drei verschiedene LED-Spieße verwenden, vereint der neue SteakChamp alle Garstufen in einem einzigen Gerät und jedes Steak gelingt damit garantiert.
Dabei funktioniert der neue SteakChamp genauso überzeugend und intelligent wie die bisherigen. Der elektronische LED-Spieß verfügt über die bewährte Messtechnik, bei der nicht nur an der Spitze des Geräts, sondern über die ganze Fühleroberfläche die Kerntemperatur ermittelt wird. Ist der gewünschte Gargrad erreicht, blinkt ein Doppellicht-Blitz am breiteren Ende des Spießes auf. Beim neuen SteakChamp signalisieren die drei Ampelfarben Grün, Gelb und Rot das jeweilige Garniveau medium rare, medium oder medium well. Auch die anschließende so wichtige Nachruhephase für das Steak bleibt wie gehabt. Die Faserstruktur entspannt sich, der Fleischsaft verteilt sich wieder und sorgt dafür, dass das Steak richtig schön saftig wird. Sobald das Blitzsignal endet, ist das Steak „perfect to eat“ und der SteakChamp kann aus dem Fleisch gezogen werden. 
Der neue integrierte LED-Spieß eignet sich übrigens ebenso für Entenbrust, Steaks vom Wild oder Fisch wie Lachs oder Thunfisch und funktioniert überall – auf dem Grill, in der Pfanne oder im Ofen. Und: Kein anderes elektronisches Fleischthermometer verfügt über eine vergleichbar hohe Hitzebeständigkeit von bis 500 Grad Celsius.

Der neue SteakChamp wurde bereits in führenden internationalen Steakhäusern wie „Sparks´ in New York“, „Wolfgang´s in New York“ oder „Gene & Georgetti“, dem ältesten Steakhouse in Chicago, mit großem Erfolg getestet. In Deutschland wird die Innovation aus dem Hause SteakChamp erstmals auf der AMBIENTE 2015, der weltweit größten Konsumgütermesse, einem großen Fachpublikum mit über 150.000 Besuchern präsentiert.

Der neue SteakChamp ist im Fachhandel für Haushaltswaren, Grill-Spezialisten und  Geschenkeboutiquen sowie im Online-Shop unter www.steakchamp.com erhältlich und kostet 44,95 EUR (UVP).

Weitere Informationen zu SteakChamp und den Produkten unter www.steakchamp.com. Auf Facebook unter www.facebook.com/steakchamp folgen SteakChamp bereits über 20.000 Fans und bleiben so immer „up to steak“.
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